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Thời gian làm bài: 15 phút

Câu 1. Con lắc lò xo gồm vật nặng có khối lượng m = 100 g và lò xo có độ cứng k = 100 N/m. Lấy 
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. Chu kỳ dao động riêng của con lắc là

A. 5 s.
B. 2 s.
C. 0,5 s.
D. 0,2 s.

Câu 2. Con lắc đơn dao động điều hòa với tần số góc 
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. Chu kỳ dao động của con lắc sẽ là

A. 
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Câu 3. Một vật dao động điều hòa dọc theo trục Ox với phương trình 
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. Trong đó t tính bằng giây (s). Tần số dao động của vật là

A. 5 Hz.
B. 2 Hz.
C. 0,5 Hz.
D. 0,2 Hz.

Câu 4. Một con lắc lò xo gồm vật nặng có khối lượng m và lò xo có độ cứng k. Tần số dao động riêng của con lắc được tính bởi
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Câu 5. Một vật có khối lượng m, dao động điều hòa với phương trình 
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. Thế năng của vật sẽ là

A. 
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Câu 6. Con lắc đơn dao động điều hòa với chu kỳ 2 s, tại nơi có gia tốc trọng trường g =
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. Chiều dài của con lắc là

A. 100 cm.
B. 50 cm.
C. 200 cm.
D. 10 cm.

Câu 7. Vật dao động điều hòa, câu nào sau đây đúng?

A. Khi vật qua vị trí cân bằng, tốc độ cực đại, gia tốc bằng không.
B. Khi vật qua vị trí cân bằng, tốc độ bằng không, gia tốc bằng không.
C. Khi vật qua vị trí cân bằng, tốc độ bằng không, gia tốc bằng cực đại.
D. Khi vật ở vị trí biên, tốc độ bằng không, gia tốc bằng không.
Câu 8. Năng lượng dao động của con lắc lò xo giảm 2 lần khi

A. biên độ giảm hai lần.
B. khối lượng vật nặng giảm 4 lần.
C. khối lượng vật nặng giảm hai lần.
D. độ cứng lò xo giảm 2 lần.
Câu 9: Với phương trình dao động điều hòa x  =  Acos( 
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)(cm), người ta đã chọn.

A. Gốc thời gian là lúc vật đi qua vị trí cân bằng theo chiều dương.

B. Gốc thời gian là lúc vật ở vị trí biên về phía dương.

C. Gốc thời gian là lúc vật đi qua vị trí cân bằng theo chiều âm.

D. Gốc thời gian là lúc vật đi qua vị trí bất kì theo chiều dương.

Câu 10.  Xét một vật dao động điều hoà với biên độ A, tần số góc 
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. Tại vị trí có li độ x vật có vận tốc v. Thì hệ thức nào sau đây là không đúng ?
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I. Hướng dẫn chung:
- Học sinh trả lời trên phiếu trắc nghiệm.

- Mỗi câu trắc nghiệm có thang điểm là 1 điểm.
II. Thang điểm và đáp án:
	Câu
	Đáp án
	Thang

điểm

	1
	D
	1 điểm

	2
	C
	1 điểm

	3
	A
	1 điểm

	4
	B
	1 điểm

	5
	B
	1 điểm

	6
	A
	1 điểm

	7
	A
	1 điểm

	8
	D
	1 điểm

	9
	C
	1 điểm

	10
	C
	1 điểm
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